

FARSKÉ OZNAMY 6. nedeľa cez rok Dnes o 14:00 vo farskom kostole je modlitba sv. ruženca. Srdečne ste pozvaní. kontakt: 041/5422311, rajec@fara.sk		
Sväté omše		
	Rajec	Filiálky
	Poznámky	
Pondelok 12.2. Liturgický kalendár	6:10; 17:00;	
Utorok 13.2. Liturgický kalendár	6:10; 17:00;	
Streda 14.2. Popolcová streda <i>Deň pokánia Cirkvi, pôst od mäsitých jedál</i> Liturgický kalendár	8:00; 17:00;	Ďurčiná 18:00; Malá Čierna 16:30; Veľká Čierna 17:30;
Štvrtok 15.2. Liturgický kalendár	6:10; 17:00;	Ďurčiná 17:00;
Piatok 16.2. Liturgický kalendár	6:10; 17:00;	Ďurčiná 17:00; <i>17:00 Stretnutie birmovancov;</i> Téma: Okultizmus
Sobota 17.2. Liturgický kalendár	6:30; 17:00;	
1. Pôstna nedeľa 18.2. <i>Po sv. omšiach je možnosť podporiť celoslovenskú zbierku na charitu</i> Liturgický kalendár	8:00; 9:30; 11:00;	Ďurčiná 7:30; 10:45; Veľká Čierna 8:00; Malá Čierna 9:15;

Popolcovou stredou - začíname pôstne obdobie, príprava na Veľkú noc, vďaka striedanosti, stíšeniu sa od hlučných zábav a duchovnej obnove. V stredu je prísny pôst od 18. do 60 roku, zdržiavanie sa mäsitého pokrmu od 14. roku. Pri všetkých sv. omšiach sa poznačíme popolom na znak pokánia.

V pôste po popolcovej strede sa budeme modliť Pobožnosť krížovej cesty vo farskom kostole v piatky o 16:15 a v nedele o 14:00 hod. Na filiálkach v piatky o 17.00 (Ďurčiná 16:15) a v nedeľu o 14.00. Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. Pobožnosť krížovej cesty si môžete pripraviť ako jednotlivci, spoločenstvo... Treba sa zapísať do zoznamu pri vchode do kostola.

Pozývame aj deti. Pripravili sme pre ne súťaž Putovanie s Ježišom - budú zbierať nálepky krížovej cesty. Pokyny si môžu vyzdvihnúť po 1. krížovej ceste v sakristii kostola. Menšie deti dostanú omalovánky.

Mladí muži, ktorí v sebe cítia povolanie ku kňazstvu, môžu sa formou prihlášky uchádzať o prijatie do Kňazského seminára sv. Gorazda v Nitre. Záujemcovia sa môžu prihlásiť na farskom úrade.

V pôste pozývame na utorkové pôstne katechézy na tému : Cudzie hriechy

Slovenská katolícka charita pripravila na aktuálne pôstne obdobie už siedmy ročník Pôstna krabička pre Afriku.

Ponúka tak prežiť pôstne obdobie s pohľadom na tých, ktorí žijú v chudobe. V rodinách môžete spoločné pôstne predsavzatie premeniť na konkrétny skutok lásky a odrieknutú oblúbenú sladkosť, kávu či inú drobnosť môžete premeniť na Váš pôstny príspevok do papierovej krabičky. Tento, možno vo Vašich očiach malý dar, pomôže deťom a rodinám v krajinách subsaharskej Afriky, konkrétne v Ugande a Rwande. V minulom roku sme spoločne vyzbierali sumu viac ako 250 tisíc Eur, vďaka ktorým tam môžeme postaviť novú budovu škôlky a odborné učebne.

Zavedenie usmernenie, ktorým sa zjednotíme liturgicky od 1. Pôstnej nedele s farnosťami v dekanáte a diecéze:

V obetnom sprievode, ktorý sa koná po Spoločnej modlitbe veriacich, veriaci prinášajú chlieb a víno na Eucharistiu a osoby na to určené, alebo miništranti, rozdadajú, alebo chodia s košíkmi pomedzi veriacich a prijímajú finančnú obeť, ktorá sa potom prinesie k oltáru. Finančná obeť bola príspevkom na kult a zároveň bola chápaná ako príspevok, dar Bohu, ktorý cez oltár prichádza k pozemskému príjemcovi v podobe chudobných a núdzných. Obetovanie finančnej čiastky môže mať okrem významu účasti na obete aj penitenciálny charakter. Teda je symbolom pokánia. Aj Sväté písmo a prax Cirkvi nám radí tento druh pokánia: pôst, modlitba a almužna sú prostriedky, ktorými sa človek zdokonaluje v čnostiach a napráva svoje zlé činy. Vyberanie do tzv. „zvončeka“ sa nemá diať v inej časti sv. omše. Umiestnením pokladničiek pri vchode do kostola sa vytráca zmysel obetného charakteru a milodar sa môže zredukovať len na určitú formu finančnej zbierky. Preto sa odporúča zachovať obetný charakter finančnej obety ako súčasť obetného sprievodu. Počas obetného sprievodu liturgia nepočíta so žiadnymi komentármi k obetovaným veciam. / ThDr. Pavol Zvara, bývalý tajomník DLK ŽD. / U nás sa dajú košíčky spredu do lavíc. V poslednej lavici košík skončí na strane od stredu kostola, odkiaľ ho osoba na to určená, alebo miništrant zoberie a položí pred oltár.

**Ponuka:
- Katolícke noviny**

Prajeme požehnané fašiangy a celý týdeň